
Суспільно-політичні погляди в Україні 

30-31липня, 2020



Методологія
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• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» від імені Центру аналізу та
соціологічних досліджень Міжнародного республіканського інституту.

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 30
липня по 31 липня 2020 року методом CATI (computer-assisted telephone interviews - телефонні
інтерв'ю з використанням комп'ютера) на основі випадкової вибірки мобільних телефонних
номерів.

• Генерування номерів мобільного зв’язку здійснювалося випадковим чином спеціальним
програмним забезпеченням, що використовує 12 кодів трьох найбільших мобільних операторів
України: KYIVSTAR, VODAFONE Ukraine і LIFECELL. У кожному генерованому випадковим чином
пакеті номерів включено рівномірну кількість з кожного коду (050, 063, 066, 067, 068, 073, 093,
095, 096, 097, 098, 099).

• Всього було опитано 2472 жителів України віком 16 років і старше. Загальна вибірка була
поділена на дві підвибірки 1234 (вибірка А) та 1238 (вибірка Б) респондентів.

• Отримані результати були зважені відповідно до регіонального, вікового та статевого розподілу
на основі даних Державного комітету статистики України станом на 1/01/2018.

• Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95 не перевищує 2%.

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 12%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Дослідження фінансувалося Національним фондом на підтримку демократії (National
Endowment for Democracy, NED).
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Розподіл регіонів

*Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Криму та контрольованих

сепаратистами частин Донецької, Луганської областей не брали участі у цьому опитуванні
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Розподіл Категорія Дані

Регіон Захід n=648

Центр n=842

Південь n=598

Схід n=312

Вік 16-29 n=446

30-39 n=474

40-49 n=409

50-59 n=400

60+ n=671

Гендер Чоловік n=1088

Жінка n=1312

Рівень доходу Дуже бідні n=431

Бідні n=718

Малозабезпечені n=664

Забезпечені n=533

Часто згадуваний розподіл*

*Дані міст зважені. Похибка репрезентативності може відрізнятися, залежно від розмірів вибірки n. Лише чотири категорії рівня доходу 

представлені в розподілі у презентації — дів найвищі категорії були об’єднані у «Забезпечені».

Респондентів запитували “Що б Ви могли сказати про фінансовий стан вашої сім’ї?” З можливими варіантами відповіді 1. “Змушені 

економити на харчуванні.” (Дуже бідні); 2. “Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно назбирати чи позичити” 

(Бідні); 3. “Вистачає на усі базові речі, але не достатньо на покупку дорогих речей необхідно назбирати чи позичити” 

(Малозабезпечені); 4. “Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких покупок як машина, квартира потрібно

назбирати чи позичити” (Забезпечені); та 5. “Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час” (Забезпечені). 



Загальні настрої



Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи 
неправильному напрямку?
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23%

65%

12%

У правильному напрямку У НЕ правильному напрямку Важко відповісти/Немає відповіді
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Регіони

21%

23%

23%

25%

68%

65%

64%

62%

12%

12%

13%

13%

Південь

Захід

Центр

Схід

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

42%

20%

21%

17%

16%

32%

29%

18%

11%

46%

68%

65%

73%

71%

57%

58%

69%

79%

12%

12%

14%

10%

13%

11%

14%

13%

11%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

Як ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку? 



Електоральна ситуація
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77%

20%

3%

Скоріше так

Скоріше ні

Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи плануєте ви брати участь у місцевих виборах призначених на 
жовтень 2020 року? 
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Регіони

74%

77%

77%

79%

23%

18%

20%

19%

3%

5%

3%

2%

Південь

Захід

Центр

Схід

Скоріше так

Скоріше ні

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

74%

79%

79%

75%

72%

80%

84%

78%

80%

75%

64%

22%

18%

17%

23%

24%

17%

13%

18%

17%

22%

33%

4%

4%

4%

2%

4%

3%

4%

4%

3%

4%

3%

Дуже бідні

Бідні

Малозабезпечені

Забезпечені

Чоловіки

Жінки

60+

50-59

40-49

30-39

16-29

Чи плануєте ви брати участь у місцевих виборах призначених на 
жовтень цього року? 
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Серед тих, хто НЕ має наміру брати участь у виборах, N=478, спонтанна відповідь

4%

11%

3%

4%

8%

8%

9%

11%

13%

14%

15%

0% 10% 20%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Інше

Процес реєстрації занадто складний

Буду не вдома, не в Україні

Мені не цікаві вибори

Не маю часу

Не маю права голосувати

Відсутність інтересу

Мій голос немає значення

Жодна з партій чи кандидатів мені не подобається

Не довіряю виборчому процесу

У чому основна причина що ви не будете брати участі у місцевих
виборах у жовтні цього року? 

*Варіанти респондентам не зачитувались. Відповіді менше ніж 3% були додані в “Інше”
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41%

10%

1%

5%

1%

1%

2%

2%

2%

4%

8%

9%

15%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Я не голосуватиму

Жодна, проти всіх

Інше

Голос

Сила і честь

Радикальна партія Олега Ляшка

Партія Анатолія Шарія

Всеукраїнське об’єднання «Свобода»

Батьківщина

Європейська солідарність

Опозиційна платформа «За життя»

Слуга народу

Якби місцеві вибори проводилися наступної неділі, за яку 
політичну партію ви би проголосували? 

Серед усіх опитаних, спонтанна відповідь

*Відповіді респондентам не зачитувались. Відповіді менше ніж 1% були додані в “Інше”
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Якби місцеві вибори проводилися наступної неділі, за яку 
політичну партію ви би проголосували? 

Серед тих, хто визначився і має намір голосувати, n=1025, спонтанна відповідь

2%

6%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

9%

16%

17%

30%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

Жодна, проти всіх

Інше

Блок Геннадія Кернеса

Опозиційний блок

Українська стратегія В.Гройсмана

Голос

Сила і честь

Радикальна партія Олега Ляшка

Партія Анатолія Шарія

Всеукраїнське об’єднання «Свобода»

Батьківщина

Європейська солідарність

Опозиційна платформа «За життя»

Слуга народу

*Відповіді респондентам не зачитувались. Відповіді менше ніж 1% були додані в “Інше”
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69%

30%

1%

Так

Ні

Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи голосували Ви на останніх виборах до Верховної Ради 
у липні 2019 року?



Оцінка роботи влади
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16%

17%

42%

73%

59%

47%

11%

24%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Верховної Ради України

Кабінету Міністрів під керівництвом 
Дениса Шмигаля

Президента України Володимира 
Зеленського

Схвалюю Не схвалюю Важко відповісти/Немає відповіді

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність..? 
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Регіони

41%

42%

42%

43%

49%

50%

46%

47%

11%

8%

12%

10%

Захід

Схід

Південь

Центр

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

64%

41%

42%

34%

33%

43%

41%

46%

47%

40%

32%

26%

47%

50%

55%

56%

45%

51%

44%

43%

50%

58%

10%

12%

8%

11%

10%

12%

9%

10%

10%

11%

10%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України
Володимира Зеленського? 
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Регіони

14%

18%

20%

20%

60%

61%

56%

56%

26%

22%

24%

24%

Південь

Центр

Захід

Схід

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

30%

16%

18%

13%

13%

18%

17%

24%

19%

16%

11%

42%

59%

62%

66%

63%

55%

63%

56%

55%

60%

66%

28%

25%

21%

21%

24%

27%

20%

21%

26%

24%

23%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Дуже бідні

Бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під
керівництвом Дениса Шмигаля? 
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Регіони

14%

16%

17%

17%

75%

73%

73%

72%

11%

12%

10%

12%

Захід

Південь

Центр

Схід

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

32%

15%

12%

10%

12%

16%

15%

21%

19%

13%

7%

57%

71%

79%

82%

77%

71%

76%

68%

69%

76%

85%

12%

14%

9%

9%

11%

13%

9%

11%

12%

11%

8%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Дуже бідні

Бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради України? 



Проблеми
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1%

5%

5%

6%

7%

8%

8%

13%

14%

14%

19%

21%

22%

31%

43%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти/ Немає відповіді

Інше

Затримка зарплат

Злочинність

Погані відносини з Росією

Інфляція/ Падіння курсу гривні

Анексія Криму Росією

Політична нестабільність

Соціальний захист бідних

Коронавірус

Низький рівень виробництва

Низькі пенсії

Низька якість медичних послуг 

Безробіття

Військові дії на Донбасі

Корупція в державних органах

Які проблеми для України є найважливішими?

*Респондентів запитували повідомити 3 пріоритетні відповіді.
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16-29 30-39 40-49 50-59 60+ Чоловіки Жінки

Корупція в державних органах 47% 51% 55% 50% 43% 55% 42%

Військові дії на Донбасі 39% 39% 42% 45% 48% 42% 43%

Безробіття 44% 37% 32% 26% 22% 28% 34%

Низька якість медичних послуг 19% 23% 18% 24% 23% 14% 28%

Низькі пенсії 12% 11% 11% 18% 41% 14% 27%

Низький рівень виробництва 14% 20% 20% 22% 20% 22% 17%

Коронавірус 17% 14% 15% 11% 12% 12% 15%

Соціальний захист бідних 10% 15% 13% 15% 14% 10% 16%

Політична нестабільність 13% 17% 17% 13% 9% 16% 11%

Анексія Криму Росією 9% 8% 7% 9% 8% 10% 6%

Інфляція/ Падіння курсу гривні 15% 8% 8% 6% 3% 8% 7%

Погані відносини з Росією 8% 6% 9% 7% 8% 9% 6%

Злочинність 8% 4% 7% 7% 5% 6% 6%

Затримка зарплат 7% 7% 6% 3% 1% 4% 5%

Інше 0% 0% 2% 1% 1% 8% 5%

Важко відповісти/ Немає відповіді 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Які проблеми для України є найважливішими?

*Респондентів запитували повідомити 3 пріоритетні відповіді.
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Захід Центр Південь Схід

Корупція в державних органах 49% 47% 52% 44%

Військові дії на Донбасі 43% 45% 38% 46%

Безробіття 36% 28% 31% 32%

Низька якість медичних послуг 19% 22% 24% 23%

Низькі пенсії 24% 21% 20% 16%

Низький рівень виробництва 13% 20% 23% 26%

Коронавірус 18% 15% 9% 10%

Соціальний захист бідних 14% 13% 15% 11%

Політична нестабільність 16% 13% 11% 13%

Анексія Криму Росією 8% 9% 8% 6%

Інфляція/ Падіння курсу гривні 7% 8% 7% 8%

Погані відносини з Росією 5% 6% 10% 12%

Злочинність 4% 8% 7% 5%

Затримка зарплат 5% 5% 4% 3%

Інше 1% 0% 0% 2%

Важко відповісти/ Немає відповіді 2% 2% 1% 0%

Які проблеми для України є найважливішими?

*Респондентів запитували повідомити 3 пріоритетні відповіді.



Оцінка роботи з подолання коронавірусу
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36%

49%

56%

51%

40%

34%

12%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Кабінету Міністрів України

Президента України

Вашої місцевої влади

Схвалюю Не схвалюю Важко відповісти/Немає відповіді

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність з подолання епідемії
коронавірусу …? 

Вибірка А
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Регіони

54%

54%

60%

61%

39%

36%

29%

27%

8%

10%

11%

12%

Захід

Центр

Південь

Схід

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

58%

58%

54%

53%

57%

57%

55%

59%

60%

56%

48%

37%

33%

35%

34%

31%

33%

34%

32%

28%

33%

44%

6%

10%

12%

12%

12%

10%

10%

9%

11%

11%

9%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Вашої місцевої влади з 
подолання епідемії коронавірусу? 

Вибірка А
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Регіони

47%

49%

50%

53%

42%

39%

39%

36%

12%

11%

11%

11%

Захід

Центр

Південь

Схід

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

66%

52%

43%

41%

44%

52%

46%

52%

54%

51%

39%

27%

39%

46%

47%

41%

38%

42%

37%

34%

40%

51%

7%

9%

11%

12%

15%

11%

12%

11%

13%

10%

10%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента з подолання
епідемії коронавірусу? 

Вибірка А
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Регіони

34%

36%

37%

42%

53%

53%

51%

47%

13%

12%

13%

12%

Захід

Південь

Центр

Схід

Схвалюю

Не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

55%

36%

31%

31%

30%

36%

37%

43%

41%

33%

26%

37%

53%

56%

57%

54%

50%

53%

46%

46%

53%

63%

9%

11%

12%

12%

16%

15%

10%

10%

13%

14%

11%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів з 
подолання епідемії коронавірусу? 

Вибірка А
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Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас? 

14%

26%

34%

24%

2%

Дуже загрозлива

Скоріше загрозлива

Скоріше не загрозлива

Зовсім не загрозлива

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вибірка А
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Вік, стать, регіони

7%

7%

12%

17%

22%

12%

15%

11%

12%

14%

17%

24%

20%

28%

33%

29%

26%

28%

32%

18%

29%

30%

42%

41%

33%

22%

31%

32%

36%

29%

36%

37%

31%

28%

30%

26%

25%

16%

28%

21%

27%

32%

19%

21%

0%

2%

2%

3%

2%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Чоловік

Жінка

Схід

Південь

Центр

Захід

Дуже загрозлива Скоріше загрозлива Скоріше не загрозлива

Зовсім не загрозлива Важко відповісти/ Немає відповіді

Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас? 

Вибірка А
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Чи носите Ви маску в громадських (багатолюдних) місцях? 

72%

21%

6% 1%

Так, постійно

Так, інколи

Ніколи

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вибірка А
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Вік, стать, регіони

63%

73%

74%

77%

64%

79%

65%

67%

75%

76%

77%

30%

18%

18%

18%

28%

16%

28%

27%

19%

20%

15%

7%

8%

6%

3%

8%

4%

7%

7%

6%

4%

5%

0%

1%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

3%

Південь

Захід

Схід

Центр

Чоловік

Жінка

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Так, постійно Так, інколи Ніколи Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи носите Ви маску в громадських (багатолюдних) місцях? 

Вибірка А



Майбутнє молоді



34

28%

68%

4%

Має хороше майбутнє

Немає хорошого майбутнього 

Важко відповісти/ Немає відповіді

На Вашу думку, чи має молоде покоління хороше майбутнє в 
Україні?

Вибірка B
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Регіони

25%

28%

28%

29%

68%

68%

69%

66%

7%

4%

3%

5%

Схід

Центр

Південь

Захід

Має хороше майбутнє

Немає хорошого майбутнього 

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, дохід

37%

31%

30%

26%

19%

36%

33%

23%

17%

58%

64%

69%

71%

73%

60%

60%

73%

81%

5%

5%

1%

3%

8%

4%

7%

5%

2%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

На Вашу думку, чи має молоде покоління хороше майбутнє в 
Україні?

Вибірка B
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На вашу думку, місцеві вибори в Україні у жовтні цього року 
будуть… 

7%

37%

34%

17%

5%

Абсолютно чесними і прозорими

Скоріше чесними і прозорими

Скоріше не чесними і не прозорими

Абсолютно не чесними і не 
прозорими

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Вибірка B
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Регіони

8%

8%

7%

4%

32%

34%

36%

43%

35%

33%

37%

33%

18%

18%

15%

16%

8%

6%

4%

3%

Захід

Південь

Схід

Центр

Абсолютно чесними і прозорими

Скоріше чесними і прозорими

Скоріше не чесними і не прозорими

Абсолютно не чесними і не прозорими

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Вік, дохід

10%

7%

7%

3%

6%

8%

5%

5%

6%

7%

8%

48%

39%

40%

31%

31%

37%

38%

44%

46%

32%

24%

26%

36%

30%

41%

37%

35%

33%

28%

32%

39%

38%

11%

15%

18%

19%

21%

15%

20%

17%

11%

17%

26%

5%

4%

5%

7%

6%

5%

5%

6%

5%

5%

4%

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Жінки

Чоловіки

Забезпечені

Малозабезпечені

Бідні

Дуже бідні

На вашу думку, місцеві вибори в Україні у жовтні цього року 
будуть… 

Вибірка B
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Чи слідкуєте Ви за тим, що відбувається у владі на місцевому
рівні? 

33%

31%

19%

17%

<1%

Часто

Час від часу

Інколи

Майже не слідкую

Важко відповісти/ Немає відповіді

Вибірка B
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Регіони

30%

31%

35%

35%

33%

28%

30%

34%

20%

19%

18%

19%

17%

22%

16%

13%

1%

0%

1%

1%

Схід

Південь

Центр

Захід

Часто

Час від часу

Інколи

Майже не слідкую

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Вік, дохід

42%

31%

26%

39%

46%

31%

30%

34%

19%

22%

34%

35%

30%

25%

37%

40%

25%

32%

15%

20%

22%

15%

14%

18%

16%

23%

23%

21%

15%

17%

16%

15%

15%

13%

17%

25%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

Дуже бідні

Бідні

Малозабезпечені

Забезпечені

60+

50-59

40-49

30-39

16-29

Чи слідкуєте Ви за тим, що відбувається у владі на місцевому
рівні? 

Вибірка B
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З яких джерел Ви в основному отримуєте інформацію про 
діяльність місцевої влади, про місцеві справи?

1%

3%

2%

3%

8%

9%

10%

10%

11%

18%

25%

34%

46%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти/ Немає відповіді

Інше

Соціальні мережі – ТікТок

Білборди/листівки/постери

Соціальні мережі - Вайбер

Державні інтернет-сайти/державні соціальні мережі

Радіо

Соціальні мережі - Інстаграм

Соціальні мережі - Телеграм

Газети/журнали

Родичі/друзі

Соціальні мережі - Facebook

Інтернет-сайти

Телевізійні новини, програми

МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Вибірка B
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16-29 30-39 40-49 50-59 60+ Захід Центр Південь Схід

Телевізійні новини, програми 27% 35% 43% 55% 67% 54% 46% 42% 48%

Інтернет-сайти 60% 60% 57% 40% 23% 40% 45% 51% 51%

Соціальні мережі - Facebook 44% 49% 44% 31% 14% 34% 34% 38% 30%

Родичі/друзі 23% 26% 22% 26% 27% 23% 26% 25% 25%

Газети/журнали 7% 10% 13% 17% 37% 22% 19% 14% 17%

Соціальні мережі - Телеграм 26% 13% 11% 5% 3% 8% 12% 12% 9%

Соціальні мережі - Інстаграм 28% 13% 6% 5% 2% 9% 10% 12% 9%

Радіо 5% 7% 6% 10% 17% 11% 11% 6% 8%

Державні інтернет-сайти/державні

соціальні мережі
15% 12% 8% 8% 3% 10% 8% 9% 7%

Соціальні мережі - Вайбер 11% 11% 6% 8% 4% 7% 6% 11% 8%

Білборди/листівки/постери 3% 5% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

Соціальні мережі – ТікТок 6% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3%

Інше 3% 1% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 4%

Важко відповісти/ Немає відповіді 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

З яких джерел Ви в основному отримуєте інформацію про 
діяльність місцевої влади, про місцеві справи?

МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Вибірка B
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Демографія
55%

45%

19%

20%

17%
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28%

4%

18%

33%

45%

1%

43%

34%

20%

3%

2%

49%

25%

25%

1%

0%

34%

34%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Жінки

Чоловіки

16-29

30-39

40-49

50-59

60+

Початкова/Неповна середня

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища/Неповна вища

Важко відповісти/ Немає відповіді

Не працюю

У приватному

У державному

У громадському, недержавному

Важко відповісти/ Немає відповіді

Українською

Російською

І українською, і російською

Іншою

Важко відповісти/ Немає відповіді

Обласний центр
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Демографія

46

18%

30%

28%

19%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Не вистачає коштів навіть на продукти харчування

На повсякденні витрати вистачає, але купувати одяг вже 
складно

В основному вистачає, але для купівлі дорогих предметів 
потрібно брати у борг 

Майже на все вистачає, але недоступні купівля квартири, 
будинку

Практично ні в чому собі не відмовляємо

Важко відповісти / Немає відповіді

Ф
ІН

А
Н

С
О

В
И

Й
 С

Т
А
Н

 С
ІМ

'Ї



Center for Insights in Survey Research

202.408.9450 | info@iri.org

www.IRI.org.ua | @IRI_Polls

http://www.iri.org/

